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SEÇİM 
HEYECANI 

ATSO, AESOB, ATB VE BAİB BAŞKANINI BELİRLEYECEK 

ANTALYA'da ticaret ve sanayi odaları, ticaret borsaları, ihracatçılar birliği, esnaf ve sa-
natkarlar odaları ile meslek odalarında seçim heyecanı yaşanıyor. ATSO, AESOB, ATB ve 
BAİB’de bazıları isimler adaylığını açıklarken, bazıları da adaylık için nabız yokluyor. 

                     DERE İLE ALKAN YARIŞIYOR 

n ANTALYA Esnaf ve Sanatkarlar Odala-
rı Birliği'nin (AESOB) 1 Mayıs’ta yapıla-
cak seçimlerinde mevcut Başkan Adlıhan 
Dere ile Antalya Şoförler ve Otomobilciler 
Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Meh-
met Ali Alkan yarışacak. Dere, “Yap-
mak istediklerim ve tecrübemle yeniden 
adayım" dedi. Alkan ise “Teşkilatın sorun 
ve sıkıntılarını, çözüm yollarını bilen bir 
ekibiz” ifadelerini kullandı.

                     ATSO’DA 4 İSİM ÖNE ÇIKIYOR

n ATSO’nun Ekim ayında yapacağı seçim 
için mevcut Başkan Yusuf Hacısüleyman'ın 
aday olmayacağı konuşuluyor. Önceki baş-
kan Davut Çetin,” Kırmızı ekibim sapasağ-
lam duruyor” dedi. Merhum ATSO Başkanı 
Ali Bahar’ın kardeşi Berkay Bahar ise 
“Ekiplerimizle birlikte durumu değerlendiri-
yoruz" diye konuştu. ATSO başkan adaylığı-
na hazırlanan diğer isimler ise Hatice Öz ile 
Reşat Güney oldu. n HABERI 6'DA

n Batı Akdeniz 
İhracatçılar 
Birliği'nin 
(BAİB), 9 Nisan 
günü yapıla-
cak seçiminde 
yönetim kurulu 
üyelerinden 
Ramazan Keskin 
ile Mehmet Ali 
Can yarışacak.

BAİB'DE 
2 ADAY

ATB’DE ÇANDIR
YENİDEN ADAY 

n Antalya Ticaret Borsası’nın 
seçimi ekim-kasım döneminde 
yapılacak. ATB seçimlerinde şu 

an için mevcut başkan Ali Çan-
dır dışında adaylığı konuşulan 
başka bir isim bulunmuyor.

ADLIHAN DEREDAVUT ÇETİN MEHMET ALİ ALKAN BERKAY BAHAR HATİCE ÖZ ALİ ÇANDIR

MEHMET ALİ CAN

RAMAZAN KESKİN

n DURUŞMADA savunma yapan Serkan 
Çavdar, “İddianamede ‘paranın kara para 
olduğunu biliyorum’ şeklinde bir ifade yer 
alıyor. Bu ifade sehven yazılmıştır. Ben böyle 
bir şey söylemedim. ‘Bilmiyorum’ demem 
gerekirken ‘biliyorum’ şeklinde yazılmış” 
ifadelerini kullanması dikkat çekti. n 5’TE 

TAHLİYE OLABİLMEK 
İÇİN İTİRAFÇI OLDUM
n ANTALYA Büyükşehir Belediyesi 
İmar Şube Müdür Vekili Tuncay 
Kaya, itirafçı olarak verdiği ifade-
lerde yaptığı suçlamaları geri çekti. 
Kaya, “Bana yöneltilen suçlamaları 
tahliye olmak için kabul etmek zo-
runda kaldım. 3 iş insanından para 
aldığımı iddia ettim Bu 3 kişiden 
özür dilerim” dedi.  n HABERİ 4’TE 

                     

n ANTALYA Büyükşehir 
Belediyesi eski Genel 
Sekreter Yardımcısı 
Serkan Temuçin, mahke-
mede yaptığı savunmada 

“Muhittin Böcek ile ara-
mızda Rolex saat alınması 
yönünde bir konuşma 
geçmedi” dedi. 
n HABERI 4’TE 

Temuçin’den 
Rolex cevabı Rolex cevabı Rolex cevabı Rolex cevabı Rolex cevabı Rolex cevabı Rolex cevabı Rolex cevabı Rolex cevabı Rolex cevabı Rolex cevabı Rolex cevabı 

Bilmiyorum yerine biliyorum yazılmış

Tuncay Kaya
Serkan 
Temuçin

Serkan Çavdar

KABUS 
HAFTALARI

Antalya’nın 3 temsilcisi kümeden 
düşmemek için mücadele ediyor

HAFTALARIHAFTALARI

n KEPEZ Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, 7 ana baş-
lıkta 105 projeyle yola çıktık. Bugün geldiğimiz noktada; 
1,5 yılda 50 projemizi tamamladık. Ve açılışa hazır 15 
projemiz ve 20 temel atma törenimiz var. 5 projemizin 
çalışmaları ise aralıksız devam ediyor” dedi. n 2’DE 

BÜYÜK BULUŞMA

Kepez Belediyesi’nin Kadir Gece-
si’nde düzenlediği iftar programına; 

siyasetçilerden yerel yöneticilere, 
eski belediye başkanlarından meclis 

üyelerine kadar 5 bin kişi katıldı. 

                     50 PROJE TAMAMLANDI

K BULUŞMAK BULUŞMAK BULUŞMAK BULUŞMAK BULUŞMAK BULUŞMAK BULUŞMAK BULUŞMAK BULUŞMAK BULUŞMAK BULUŞMA

n ANTALYA Ticaret Bor-
sası öncülüğünde TOBB’un 
desteğiyle düzenlenen 
Yöresel Ürünler Fuarı YÖ-
REX, Anadolu’nun yöresel 

zenginliğini Antalya’da 
buluşturuyor. 7 bölgenin 
kültürel ve ekonomik mirası 
22-26 Nisan’da Antalya’da 
bir araya gelecek. n 8’DE 

YÖREX 2026 İÇİN  
SON HAZIRLIKLAR

n MURATPAŞA Belediyesi, 
Down sendromlu bireylere 
yönelik farkındalık oluş-

turmak amacıyla Engelsiz 
Kafe’de anlamlı bir etkinliğe 
ev sahipliği yaptı. n 8’DE 

Down Sendromu 
farkındalık etkinliği

n ANTALYA’da baharatçı dük-
kanı işleten Süleyman Miran’ın 
(52) silahlı saldırıda yaralanması-
na ilişkin soruşturmada 4 şüpheli, 
Mersin’de yakalandı. Antalya’ya 
getirilen Emirhan S., Mehmet B., 
Canan T. ve Ş.N.T., emniyetteki 
işlemlerinin ardından adliyeye 
sevk edildi. n 3’TE 

Antalya’da öldürdü
Mersin’de bulundu

n ANTALYA’da baklava 
imalathanesi sahibi Turhan 
Yıldız, son dönemde şeker 
oranı daha düşük ve hafif 
olduğu için kuru baklava 
ve soğuk baklavanın tercih 
edildiğini söyledi. n 2’DE 

Soğuk ve kuru 
baklava revaçta

n MANAVGAT 
Belediyesi, kırsal 

mahallelerde 
yaşayan vatan-
daşlara yönelik 
ücretsiz kuaför 
hizmeti sundu. 
Ziyaretlere Ma-
navgat Belediye 

Başkanvekili 
Mehmet Çiçek 

de katıldı. n 5’TE 

Ücretsiz 
hizmet

n 3 ayrı ligde 
mücadele eden 
Antalya takımla-
rı, kümede kalma 
savaşı veriyor. An-
talyaspor, Serikspor 
ve Kepezspor’un, 
ilerleyen haftalarda 
yapacağı maçlarda 
alacağı her puan 
altından değerli bir 
hale geldi. n 7'DE

3 KİŞİDEN ÖZÜR DİLEDİ
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HABER

Kepez Belediyesi, Kadir Ge-
cesi’nin huzur ve bereketini 
büyük bir iftar programıyla 
taçlandırdı. Belediye hiz-

met binası önünde kurulan sofralarda 
yaklaşık 5 bin kişi bir araya gelirken, 
programa CHP Genel Başkan Yardımcısı 
Gökan Zeybek, PM Üyesi ve Antalya 
Milletvekili Cavit Arı, PM Üyesi Önder 
Kurnaz, YDK Üyesi ve Antalya Millet-
vekili Aliye Coşar, Antalya Milletve-
kili Aykut Kaya, CHP İl Başkanı Nail 
Kamacı, İlçe Başkanı Gökhan Ölmez, 
il, ilçe kadın ve gençlik kolları başkanı, 
önceki dönem Kepez Belediye Başkanı 
İsa Akdemir ve Mehmet Atay, siyasi 

partilerin ilçe başkanları, önceki dönem 
ve yeni dönem meclis üyeleri, muhtarlar, 
belediye çalışanları ve aileleri katıldı.

BİRLİK VE BERABERLİK VURGUSU 
 İftar programında konuşan Kepez 
Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, 
Ramazan ayında gönüllerin birbirine 
daha çok yaklaştığını, Kadir Gecesi’nin 
ise bin aydan daha hayırlı olduğunu 
söyledi. Başkan Kocagöz, “Böyle ge-
celerde sofra kuruldu mu yalnız yemek 
yenmez. O sofralarda kardeşlik büyür, 
kırgınlıklar azalır, insanlar birbirine 
daha sıkı sarılır. Bu akşam burada ku-
rulan sofra da işte böyle bir sofradır. Bu 
şehir için emek vermiş insanların sofra-

sıdır. Hepiniz bu şehrin hikâyesinde bir 
iz bıraktınız. Allah razı olsun taş taş üs-
tüne koyanlardan… Biz inanıyoruz ki; 
birlik varsa umut vardır, kardeşlik varsa 
bereket vardır, aynı sofrada buluşabili-
yorsak yarınlarımız daha güçlüdür.Ve 
şunu da çok iyi biliyorum ki, bir şehir 
ancak birlikte büyür birlikte güzelleşir, 
birlikte güçlü olur” diye konuştu. 

7 ANA BAŞLIKTA 105 PROJE
Kepez için büyük hedefler ortaya koy-
duklarına değinen Başkan Kocagöz, “7 
ana başlıkta 105 projeyle yola çıktık. 
Bugün geldiğimiz noktada; 1,5 yılda 50 
projemizi tamamladık. Ve açılışa hazır 
15 projemiz ve 20 temel atma törenimiz 
var. 5 projemizin çalışmaları ise ara-
lıksız devam ediyor. Yani her hafta bir 
açılış ve bir temel atma törenine hazırız. 
Belediyecilik aynı zamanda emanet 
edilen her kuruşu korumaktır. Çünkü 
belediyenin bütçesi milletin alın teridir. 
Bu yüzden tasarruf bizim için tercih 
değil, bir sorumluluktur. Işığı gereksiz 
yere yakmamak,  suyu boşa akıtmamak, 
aracı gereksiz yere çalıştırmamak, mal-
zemeyi israf etmemek gibi birçok şey 
küçük gibi görünse de aslında büyük bir 
kamu bilincinin temelidir. Bu borçlar 
nasıl ödeniyor, bu yatırımlar nasıl yapı-
lıyor? Bunlara dikkat ediyoruz” dedi. 

GÖKAN ZEYBEK’TEN TEŞEKKÜR 
İftar yemeğinde konuşan CHP Genel 
Başkan Yardımcısı Gökan Zeybek, 
bin aydan daha hayırlı kadir gecesini 
kutlayarak, bütün duaların, ibadetlerin 
kabul olması dileğinde bulundu. İftar 
organizasyonuna emeği geçenlere ve 
Kepez Belediye Başkanı Mesut Koca-
göz’e teşekkür etti.  Zeybek sözlerini 
şöyle sürdürdü: “Allah’ım, Hazreti 
İbrahim’in evlatlarına verdiğin bereket 
gibi, Hazreti Muhammed’in ümmetine 
de bereket ihsan eylesin. 
Bu mübarek gecede yaptığımız duaların 
Allah katında kabul olmasını temenni 
ediyorum. Sizlerin, ailelerinizin ve 
çocuklarınızın; özgür bir dünyada, 
bağımsız bir ülkede, düşüncelerini öz-
gürce ifade edebilecekleri bir ortamda 
yaşamalarını diliyorum. Bugün burada, 
Kepez Belediyesi önünde konuşurken; 
iki yıl önce özgürlüğünden mahrum 
kalmış, haksız yere tutuklanmış Mesut 
Başkana bakıyorum. Belediyeyi borç-
larından arındırmış, söz verdiği 105 
projenin 50’sini tamamlamış. Allah 
ondan razı olsun. Buradan, tutuklu 
bulunan Büyükşehir Belediye Başkanı-
mız Muhittin Böcek için de Allah’tan 
yardım diliyorum” diye konuştu. 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

KADIR GECESI’NDE
5 BIN KIŞILIK SOFRA
Kepez Belediyesi’nin hizmet binası önünde düzenlediği 5 bin kişilik iftar prog-
ramı; siyasetçilerden yerel yöneticilere, geçmiş dönem belediye başkanlarından 
meclis üyelerine kadar geniş bir katılımla birlik ve beraberliğe ev sahipliği yaptı. meclis üyelerine kadar geniş bir katılımla birlik ve beraberliğe ev sahipliği yaptı. 

Kentte Ramazan Bayramı öncesi 
berberler, tıraşlarını son güne bırak-
mamaları konusunda vatandaşlara 
çağrıda bulundu. Berber esnafı, 
bayram arifesinde oluşan yoğunluk 
nedeniyle hem işlerin aksadığını hem 
de vatandaşlara yeterince vakit ayıra-
madıklarını belirtti. Berber dükkanı 
işleten Selahattin Kapanoğlu, bayram 
yoğunluğunun henüz başlamadığını an-
cak vatandaşların genellikle tıraşı son 
güne bıraktığını söyledi. Kapanoğlu, 
“21 senedir bu işi yapıyorum. İnsanlar 
hep son güne bırakıyor tıraşı. Son güne 
bırakmadan erkenden tıraş olsalar hem 
bizim için sıkışıklık olmaz hem de 
biz daha detaylı ilgilenebiliriz. Eskisi 
gibi yoğunluk da olmuyor. Önceden 
haftada bir tıraş olanlar şimdi ayda bir 
gelmeye başladı. Bayramda da son 
güne bırakılınca çok büyük sıkışıklık 
oluyor” dedi.

ESNAF ÇOK YORULUYOR
Antalya Berberler Odası Başkanı Yük-
sel Uzun, vatandaşların alışkanlık gere-
ği tıraşı son güne bıraktığını belirterek, 
şöyle konuştu:”Bizim milletimizde 
özellikle son güne bırakma alışkanlığı 
var. Son gün çok yoğunluk oluyor ve 
berber esnafımız ciddi sıkıntı yaşıyor. 
Esnafımız bayramdan önce çok yoru-
luyor ve bayram yapamıyor. Vatanda-
şımıza sesleniyorum; bayramdan önce 
gelin, erkenden tıraşınızı olun. Böylece 
hem sağlıklı bir tıraş olur hem de yo-
ğunluk yaşanmaz. Şimdiden tüm esna-
fımızın ve vatandaşlarımızın Ramazan 
Bayramı’nı kutluyorum.” n DHA

Berberlerden 
bayram uyarısı 

Bankacılık Denetleme ve Düzenleme 
Kurulu (BDDK) kararıyla kredi kartı 
limitlerinin düşürülmesinin ardın-
dan turizm sektöründe iç pazar için 
alternatif çözüm konusunda çalışma 
yapıldı. MANAVGAT Side Turistik 
Otelciler Birliği (MASTOB) Başkanı 
Zafer Süral, kredi kartı limitlerinin 
azaltılması kararının iç pazarı etkile-
memesi için alternatif çözümler konu-
sunda görüşmeler yaptıklarını söyledi. 
BDDK’nin enflasyonla mücadele 
amacıyla kredi kartlarının limitlerinin 
düşürülmesi konusunda aldığı kararın 
turizm sektörü adına olumsuz sonuç-
ları olabileceğini değerlendirdiklerini 
anlatan Süral, bankalarla görüşmeler 
gerçekleştirdiklerini kaydetti. Banka-
larla tatile özel faizsiz kredi üzerinde 
çalışmaları tamamladıklarını anlatan 
Zafer Süral, şunları söyledi:”Turizm 
yerli ve milli bir sektör. Turizmde har-
canan paranın yüzde 97’si ülkemizde 
kalıyor. Bu sebeple, ‘Turizm harca-
maları enflasyonu şişirir veya dövizi 
artırır’ diyemem. Şu anda kredi kartı 
limitleri kontrollü azaltılıyor. İnsan-
larımızın tatil yapmalarını sağlamak 
için MASTOB olarak tüm gücümüzle 
çalışıyoruz. Bankalarla bu konuda 
görüşmeler yaptık. Bu görüşmeler 
sonucunda çeşitli ürünlerle insanların 
kredi kartı limitlerine takılmadan tatil 
yapmalarına imkan sağlamak için uğ-
raştık. Bu konuyla ilgili güzel haber-
lerimiz var. Artık tatil yapmak isteyen 
vatandaşlarımız kredi kartı limitinden 
bağımsız ekstra kredi kullanıp tatilleri-
ni yapabilecek.” n DHA 

BAYRAM İÇİN 
TATİL KREDİSİ

Ramazan Bayramı öncesi tatlı imalatha-
nelerinde yoğunluk başladı. Geleneksel 
olarak cevizli ve fıstıklı baklavanın 
bayram sofralarının vazgeçilmezi 
olduğunu belirten baklava imalathanesi 
sahibi Turhan Yıldız, son dönemde 
daha hafif tatlılara yönelimin arttı-
ğını söyledi. Bayram soflarında son 
yıllarda tüketicilerin özellikle şeker 
oranı daha düşük olan tatlıları tercih 
ettiğini anlatan Yıldız, "Klasik cevizli 
ve fıstıklı baklava her zaman tercih 
ediliyor. Ancak son zamanlarda bayram 
sofralarında şeker oranı düşük olduğu 
için kuru baklava ve soğuk baklava gibi 
daha hafif tatlılara ilgi arttı. Şeker oranı 
daha az olduğu ve hafif oldukları için 
vatandaşlar, bu ürünleri daha çok tercih 
ediyor" dedi.

20'YE YAKIN ÇEŞİT ÜRETİLİYOR
İmalathanede çok sayıda baklava çeşidi 

üretildiğini söyleyen Yıldız, "Ortalama 
20 çeşit ürünümüz var. 

Cevizli ve fıstıklı baklavanın yanı 
sıra fıstıklı şöbiyet, fıstıklı salyangoz, 
ev baklavası, hasır kadayıf ve Erzu-
rum dolma kadayıf gibi çeşitlerimiz 
bulunuyor. 

Son dönemde soğuk baklava hem 
ramazan sonu olduğu için hem de sütlü 
ve hafif olduğundan daha çok ilgi görü-
yor. Onun yanında soğuk kadayıfımız 
var fıstıklı, cevizli, çikolatalı olmak 
üzere" diye konuştu.

BAKLAVA FİYATLARI 1500 LİRAYA 
ÇIKIYOR
Baklava fiyatlarının kullanılan 
malzemeye göre değiştiğini belirten 
Yıldız, cevizli baklavanın kilogram 
fiyatının ortalama 350 ile 600 lira 
arasında değiştiğini, fıstıklı bak-

lavanın 900 
liradan başla-
yıp 1500 liraya 
kadar çıktığını, 
soğuk baklavanın 
yaklaşık 600 lira, 
kuru baklavanın 
ortalama 900 lira 
civarında satıl-
dığını sözlerine 
ekledi. 
n DHA

çalışmaları tamamladıklarını anlatan 
Zafer Süral, şunları söyledi:”Turizm 
yerli ve milli bir sektör. Turizmde har
canan paranın yüzde 97’si ülkemizde 
kalıyor. Bu sebeple, ‘Turizm harca
maları enflasyonu şişirir veya dövizi 
artırır’ diyemem. Şu anda kredi kartı 
limitleri kontrollü azaltılıyor. İnsan
larımızın tatil yapmalarını sağlamak 
için MASTOB olarak tüm gücümüzle 
çalışıyoruz. Bankalarla bu konuda 
görüşmeler yaptık. Bu görüşmeler 
sonucunda çeşitli ürünlerle insanların 
kredi kartı limitlerine takılmadan tatil 
yapmalarına imkan sağlamak için uğ
raştık. Bu konuyla ilgili güzel haber
lerimiz var. Artık tatil yapmak isteyen 
vatandaşlarımız kredi kartı limitinden 
bağımsız ekstra kredi kullanıp tatilleri
ni yapabilecek.” 

üretildiğini söyleyen Yıldız, "Ortalama 

Cevizli ve fıstıklı baklavanın yanı 
sıra fıstıklı şöbiyet, fıstıklı salyangoz, 

-
rum dolma kadayıf gibi çeşitlerimiz 

Son dönemde soğuk baklava hem 
ramazan sonu olduğu için hem de sütlü 
ve hafif olduğundan daha çok ilgi görü-
yor. Onun yanında soğuk kadayıfımız 
var fıstıklı, cevizli, çikolatalı olmak 

malzemeye göre değiştiğini belirten 
Yıldız, cevizli baklavanın kilogram 

-
yıp 1500 liraya 
kadar çıktığını, 
soğuk baklavanın 
yaklaşık 600 lira, 
kuru baklavanın 
ortalama 900 lira 
civarında satıl-
dığını sözlerine 

Soğuk ve kuru baklava revaçta
Tatlıcılar bayram öncesi işlerinde canlanma yaşıyor. Baklava imalathanesi sahibi Turhan Yıldız, son dönem-
de şeker oranı daha düşük ve hafif olduğu için kuru baklava ve soğuk baklavanın tercih edildiğini söyledi.
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Olay, 13 Mart’ta saat 15.30 
sıralarında Kepez ilçesine 
bağlı Teomanpaşa Mahal-
lesi 2213 Sokak’taki Mısır 

Çarşısı avlusunda meydana geldi. 
Çarşıda baharatçı dükkanı bulunan 
Süleyman Miran, park ettiği otomo-
bilinden inip, 3 metre ilerledikten 
sonra arkasından gelen kimliği belir-
siz kişi tarafından tabancayla 4 yerin-
den vuruldu. Saldırgan yaya olarak 
kaçarken, çevredekiler Miran’ı kendi 
imkanlarıyla hastaneye götürdü. 
Olay Yeri İnceleme, Cinayet Büro 
Amirliği ve Kepez Suç Araştırma ve 
Önleme Büro Amirliği ekiplerinin 

yaptığı incelemede olay yerinde 5 boş 
kovan bulundu.

SALDIRI KAMERADA
Diğer yandan saldırı, güvenlik 
kamerasına yansıdı. 18-20 yaşların-
da, siyah kıyafetli kişinin, aracından 
inen Süleyman Miran’ın arkasından 
giderek tabanca ile ateş ettiği anlar 
görüntülerde yer aldı. Saldırganın, 
belinden çıkarttığı tabancayla 5 el 
ateş ettikten sonra yaya olarak kaçtığı 
görüldü. Miran’ın dükkanına 1 ay 

önce de silahla ateş edildiği bildirildi.

‘HUSUMET’ İDDİASI
Saldırıyla ilgili çalışma başlatan Cina-
yet Büro Amirliği ekiplerinin hasta-
nede ifadesine başvurduğu Süleyman 
Miran, eski eşi ile akraba olduklarını, 
boşandığı için akrabası Mustafa 
T.’nin (36) kendisine husumet besle-
diğini, olay günü sokakta yürüdüğü 
sırada arkasından gelen Mehmet 
B.’nin (22) tabancayla ateş ettiğini, 
olayın azmettiricisinin Mustafa T. 

olduğunu düşündüğünü belirtti.

ADLİYEYE SEVK EDİLDİLER
Çalışmada şüphelilerin, Emirhan S. 
(39), Mehmet B. ve Canan T. (23) 
olduğu tespit edildi. 3 şüphelinin, 
Ş.N.T.’nin kullandığı otomobille 
Antalya’dan Mersin’e gittiği belirlen-
di. Mersin’de düzenlenen operasyonla 
şüpheliler yakalandı. Antalya’ya geti-
rilen Emirhan S., Mehmet B., Canan 
T. ve Ş.N.T., emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edildi. n DHA 

   

Her yıl nedense ülkeler 
arası bir güzel seçilir, 
ona “Dünya güzeli” 

denir. Söylemeye gerek 
yok herkes bilir ki bu güzel, 
kadınlardan seçilir. Hani şu 
sevmek adına sahiplenilen, 
malıymış gibi üstünde hak 
görülen kadınlardan. Hani şu 
gülüşünden, yürüyüşünden, 
giyinişinden, varoluşundan 
rahatsız olduğumuz 
kadınlardan. Yaşamı omzunda 
taşıyıp da emeğinin üstüne 
oturduğumuz kadınlardan. 
Ona bakanı vurduğumuz, 
kasaya kilitlediğimiz para 
gibi saydığımız, varlığına 
katlanamadığımız ama 
yokluğuna da dayanamadığımız 
kadınlardan. 

Aslında yarışma, seçilme, en 
iyi emek, yapıt için yapılmaz 
mı? Öyleyse beden güzelliği 
için bizim ne katkımız 
olmuştur ki yarışalım? İnsanın 

değiştiremeyeceği bir yapı değil 
midir? (gerçi şimdi bedenin her 
yeri değiştirilebiliyor ama onlar 
yarışmaya katılamaz.) Güzellik 
ya da çirkinlik göreceli değil 
midir? Bence bu tür yarışmalar 
saçma sapan bir şey. Aslında 
yarışma, yarıştırma, özellikle 
eğitimde saçma sapan ve 
olmaması gereken bir durum. 
Bu ayrı bir konu. 

Gelelim siyahın güzelliğine. 2019 
dünya güzeli, Güney Afrika’dan 
seçildi. Zozibini Tunzi adında 
bir kadın. Henüz 26 yaşında. 
Üniversite mezunu. Halkla 
ilişkiler bölümünü bitirmiş.  
Yarışmaya 2017’de de katılmış 
ama ilk 11’in içine girememiş. 

Zozibini, bir heykeltraşın 
yontusu gibi dimdik. 
Saçları oldukça kısa, 
gülüşü kocaman. Gözleri, 
bir bebek masumiyetiyle 
bakıyor. Ne yapılsa şımarmayı 
beceremeyeceklerden. 
Biliyorsunuz Güney Afrika halkı 
siyah tenlidir, ama şaşırtıcı bir 
şekilde, yıllarca yönetici kadro, 
beyazlardan oluşur.  Ta ki 
Mandela’ya gelene dek. Mandela 
öldükten sonra durum yine 
bozulmuştur. Yine siyahiler baskı 
altındadır ve azınlık olan beyazlar 
ayrıcalıklıdır. Dünyanın çözmeyi 
bir türlü beceremediği ırkçılık, en 

çok orada kendini gösterir. 

Siyah renk, konsantrasyonu 
en çok getiren renkmiş. 
Einstein; konsantre olmak 
için perdeleri siyah, gün ışığı 
olmayan bir odaya girer ve 
öyle düşünürmüş. Devleti 
temsil eden renk griymiş. 
Gri, yaratıcılığı öldürürmüş. 
Japonya’da siyah, mutluluğun 
simgesiymiş. Batıda matemin. 

Siyah, bence güzel değil, çok 
güzeldir. Siyahilerin yaşını 
tahmin edemezsiniz, çünkü 
ciltleri kırışmaz. Beyaz tenliler, 
tenlerini koyulaştırmak için, 
günlerce güneşe yatarlar ya da 
büyük paralar vererek makineler 
ve yapay ışıklar altında 
koyulaşmayı beklerler. Sonra da 
kalkıp beyaz olmakla övünürler. 
Bu ne yaman çelişkidir. 

Kızım bir Almanla evlendi. 
Damat solcuydu ama anası 
ırkçı. Torunum doğunca bize 
benzedi. Saçları ve gözleri 
kara. Kaynana üç ay yas tuttu. 
Onun da torunuydu çünkü 
ve esmerdi. Ona göre bu 
kabullenebileceği bir durum 
değildi. Sonra adına takıldı, 
adı; Ernesto, bu da dayanılır 
bir durum değildi. Ernesto, 18 
yaşında ama babaannesi hala 
onun saçına ve kara gözlerine 

bakmadan konuşuyor. Irkçılık, 
çok zor bir durum olmalı. Yazık 
bu ırkçılara, onlar adına çok 
üzülüyorum. Yüreklerinde bir 
torba dolusu zehir taşıyorlar. 
Bu durum çok tehlikeli olmalı. 
Zehir herkesi zehirler, ama en 
çok da taşıyanı. Tolstoy diyor 
ya “Birine çamur atarken iyi 
düşünün, önce sizin eliniz 
kirlenecek.” diye onun gibi. 

     Zozibini, yarışmayı 
kazandığına çok şaşırdı. 
Ve “Benim ülkemde siyah 
güzel değildir.” dedi. Gülüşü 
kocaman kadın, sen dünya 
güzeli seçilmesen de güzeldin. 
Karac’oğlan yıllar önce 
söylemiş. “Bana kara diyen 
dilber gözlerin kara değil mi? 
Ağalar beyler içerler kahve de 
kara değil mi?” diye. Siyah 
tenli olmak, doğanın verdiği bir 
ayrıcalık, bir güzelliktir. Ama ne 
olursa olsun, beden güzelliği 
yarışması yine de kocaman 
bir saçmalıktır.  Kadın bedeni 
yarışmaya çıkartıldıkça, kadının 
kurtuluşu gecikecektir. Kadın, 
sadece saçtan, gözden, boydan 
bostan, elma yanak, kiraz 
dudaktan ibaret değildir. Kadın, 
üretince, yaratınca güzeldir. 
Direnince, dayanınca güzeldir. 
Haklarına sahip çıkınca güzeldir. 
En çok da dayanışınca güzeldir.  

KAMILE YILMAZ

SİYAH 
GÜZELDİR

CINAYET ŞÜPHELILERI
MERSIN’DE BULUNDU
ANTALYA’da baharatçı dükkanı işleten Süleyman Miran’ın (52) silahlı saldırıda yaralan-
masına ilişkin soruşturmada 4 şüpheli, Mersin’de yakalandı. Antalya’ya getirilen Emirhan 
S., Mehmet B., Canan T. ve Ş.N.T., emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edildi.

Elmalı T Tipi Kapalı Ceza İnfaz 
Kurumu’nda görevli infaz koruma 
memurlarının dikkati ve çalışması 
sayesinde, bir grup hükümlünün 
dışarıdaki görüşçüleriyle birlikte 
hareket ederek cezaevine uyuşturucu 
madde sokmayı planladığı belirlen-
di. Bunun üzerine Elmalı Cumhuri-
yet Başsavcılığı tarafından konuyla 
ilgili soruşturma başlatıldı. 16 kişi 

hakkında ‘Uyuşturucu veya uyarıcı 
madde ticareti’ ve ‘Ceza infaz ku-
rumuna yasak eşya sokmak’ suçları 
kapsamında Elmalı Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinesinde; Elmalı 
İlçe Jandarma Komutanlığı, Antalya 
İl Jandarma Komutanlığı JASAT 
ekipleri ve Elmalı Cezaevi Bölük 
Jandarma Komutanlığı’nın desteğiy-
le 6 Mart’ta operasyon düzenlendi. 

ÜSTÜNDEN UYUŞTURUCU ÇIKTI 
Cezaevine ziyaretçi olarak gelen 
E.Y.’nin üzerinde yapılan aramada 
yaklaşık 9- 10 santimetre ebatların-
da toplam 10 parça ‘A4’ diye tabir 
edilen sentetik uyuşturucu madde ele 
geçirildi. E.Y.’nin yanı sıra uyuştu-
rucu maddelerin cezaevine sokulma-
sı organizasyonunda birlikte hareket 
ettiği değerlendirilen İ.B., A.K., 
M.Ü., M.A., R.S. ve Ş.O. gözaltına 
alındı. Şüphelilerin cezaevindeki 
A.B., G.Y., M.T.O., O.A., S.A., C.A. 
ve V.Ç. ile bağlantılı olduğu belir-
lendi. İşlemlerinin ardından Elmalı 
Sulh Ceza Hakimliği’ne sevk edilen 
7 şüpheli tutuklanırken, halen ceza-
evinde bulunan 7 hükümlü hakkında 
da aynı soruşturma kapsamında 
tutuklama kararı verildi. Olayla ilgili 
2 şüphelinin ise serbest bırakıldığı 
öğrenildi. n DHA 

Elmalı Cezaevi’ndeki hükümlülerin dışarıdaki görüşçüleriyle birlikte 
hareket ederek içeri uyuşturucu madde sokmaya çalıştığı tespit edildi. 
Elmalı Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde gerçekleştirilen operas-
yonda gözaltına alınan 14 kişi hakkında tutuklama kararı verildi. 

CEZAEVINE UYUŞTURUCU
SOKARKEN YAKALANDILAR

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı talimatları 
doğrultusunda yürütülen çalışmalarda, Jandarma 
Dedektifleri (JASAT) tarafından farklı suçlardan 
aranan şüphelilerin yakalanmasına yönelik ope-
rasyonlar gerçekleştirildi. Çalışmalar kapsamın-
da 10 yıl ve üzeri hapis cezası bulunan 6, 5-10 
yıl arası hapis cezası bulunan 47, 0-5 yıl arası 
hapis cezası bulunan 66 kişi olmak üzere çeşitli 
suçlardan aranan toplam 367 şüpheli yakalana-
rak adli makamlara teslim edildi. n DHA

JASAT aranan 367 
şüpheliyi yakaladı

Manavgat ilçesinde sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybettiği otomobil tarlaya uçtu.  
Kaza, D-695 kara yolu Akseki-Manavgat istika-
meti Hacıobası Mahallesi mevkiinde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre, Akseki istikametin-
den Manavgat yönüne seyir halinde olan Cansu 
Berika Yıldırım idaresindeki 07 BPF 921 plakalı 
otomobil, sürücüsünün direksiyon hakimiyetini 
kaybetmesi sonucu kontrolden çıktı. Savrulan 
otomobil, yol kenarındaki tarlaya uçarak durabil-
di. Kazayı görenlerin ihbarı üzerine olay yerine 
jandarma ve bölge ekipleri sevk edildi. Kırıkka-
le’den tatil beldesi Alanya’ya gitmek üzere yola 
çıktığı öğrenilen sürücü, hurdaya dönen araçtan 
şans eseri yara almadan kurtuldu. n İHA

Ucuz atlatıldı

Manavgat ilçesi Sor-
gun Mahallesi oteller 
bölgesinde servis 
otobüsü ile hafif ticari 
araç çarpıştı, Side’den 
Titreyengöl istikame-
tine seyir halindeki 
İlker V.’nin kullan-
dığı 06 DV 6020 plakalı hafif ticari araç karşı 
yönden gelip yolun solunda bulunan otele dönen 
Talip A.’nın kullandığı 07 C 74656 plakalı servis 
otobüsüyle çarpıştı. Kaza anı güvenlik kamerasına 
saniye saniyesine yansırken, hurdaya dönen hafif 
ticari araç sürücüsü yaralandı. Kazada yaralanan 
06 DV 6020 plakalı araç sürücüsü İlker V. 112 
sağlık ekiplerinin olay yerindeki müdahalesinin 
ardından ambulansla hastaneye kaldırıldı. n İHA

SIDE’DE KAZA 
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Antalya Cumhuriyet Başsavcı-
lığı tarafından yürütülen ‘rüş-
vet’ ve ‘yolsuzluk’ soruştur-
ması kapsamında 5 Temmuz 

2025’te tutuklanan Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanı Muhittin Böcek, oğlu 
Mustafa Gökhan Böcek, eski İl Emniyet 
Müdürü İlker Arslan, iş insanları Fazlı 
Ateş ve Mehmet Okan Kaya’nın arala-
rında olduğu 41 sanık hakkında hazır-
lanan 702 sayfalık iddianamede, ‘İcbar 
suretiyle irtikap, haksız mal edinme, 
nüfuz ticareti, suçtan kaynaklanan mal 
varlığı değerlerinin aklanması, nitelikli 
dolandırıcılık ve iftira’ suçlamalarına yer 
verildi. İddianamede, bu aşamada tespit 
edilen 26 eylem hakkında hukuki değer-
lendirme yapıldı.

YÖNELTİLEN SUÇLAMALAR
İddianamede Muhittin Böcek’in ‘İcbar 
suretiyle irtikap, Haksız mal edinme ve 
suçtan kaynaklanan mal varlığı değerle-
rinin aklanması’; eski Antalya İl Emniyet 
Müdürü İlker Arslan’ın ‘Suçtan kaynak-
lanan mal varlığı değerlerinin aklanması 
ve haksız mal edinme’, Mustafa Gökhan 
Böcek’in ‘Yardım eden sıfatıyla icbar 
suretiyle irtikap ve suçtan kaynaklanan 
mal varlığı değerlerinin aklanması’ ile 
‘Nüfuz ticareti ve yardım eden sıfatıyla 
haksız mal edinme’ ve ‘Suçu meslek 
edinen kişi’ suçlarından cezalandırılması 
talep edildi. Tutuksuz sanıklar Zuhal 
Böcek ve Zeynep Kerimoğlu hakkında 
ise ‘Suçtan kaynaklanan mal varlığı 
değerlerinin aklanması’ suçundan ceza 
talep edildi.İddianamede, şüphelilerden 
el konulan yaklaşık 170 milyon 83 bin 
TL tutarındaki nakit ve mevduatla bir-
likte, el koyma kararı verilen 10 daire, 5 
araç, 5 iş yeri, 1 adet lüks marka saat ve 
1 cep telefonunun müsaderesi istendi. El 
koyma kararı verilen taşınır ve taşınmaz-
ların toplam değerinin 258 milyon 600 
bin TL olduğu belirtildi. 702 sayfalık 

iddianame, Antalya 6’ncı Ağır Ceza 
Mahkemesi’nce kabul edildi.5’i tutuklu 
41 sanığın yargılamasına, duruşmanın 
2’nci gününde Antalya Bölge Adliye 
Mahkemesi Toplantı Salonu’nda tutuk-
suz sanıkların savunması alındı.. Salonun 
farklı noktalarına duruşma sırasında ses 
görüntü kaydı yapmanın yasak olduğuna 
dair yazı asıldı

UZUN VE ZOR BİR SÜREÇ 
İkinci günün ilk savunmasını Antalya 
Büyükşehir Belediyesi eski Genel Sek-
reter Yardımcısı Tuncay Sarıhan yaptı.  
Belediyedeki görev sürecine ve planlama 
işlemlerine ilişkin bilgi veren Sarıhan, 
Konyaaltı ilçesindeki bir arazinin geç-
mişte turizm tesisi alanı olduğunu, daha 
sonra konuta çevrilmesinin gündeme 
geldiğini anlattı. Bu tür plan değişiklikle-
rinin belediye meclisi onayıyla gerçek-
leştiğini vurgulayan Sarıhan, “Biz bu 
konuyu başkanımızın da olduğu ortamda 
değerlendirdik. Bunun büyükşehir mec-
lisinden geçmesi gerektiğini ifade ettik. 
Tüm süreçler meclis kararıyla yürür. 
Ayrıca söz konusu alanın koruma sahası 
kapsamında olması nedeniyle farklı ku-
rumlardan da onay alınması gerekir. Bu 
süreç uzun ve zor bir süreçtir.” dedi.

52 BİN DOLAR ÖDEME YAPTIM
Sarıhan, yapı ruhsatı ve iskân süreçle-
rinin de mevzuata bağlı olarak yürütül-
düğünü belirterek, “Planlara uygunluk 
sağlanmadan ruhsat alınamaz, belediye 
de bu şartlar yerine gelmeden iskân 
vermez. Bu süreçte herhangi bir zorlama 
söz konusu olamaz” ifadelerini kullandı. 
Hakkındaki “daire talebi” iddialarını 
reddeden Sarıhan, “İddia edildiği gibi 
‘bana bir daire verin’ şeklinde bir konuş-
ma olmadı. Bu mümkün değil” dedi. Gü-
neş Mahallesi’ndeki bir taşınmazla ilgili 
süreci anlatan Sarıhan, “Güneş mahalle-
sindeki kentsel dönüşüm alanı bitmişti. 
Çok uzun bir süreç oldu. ANTEPE ihale 
çıktı olmadı. Sonra bir gün İsmail abi 50 
bin dolar yatırım yaptığını iskân edindiğini 
onu da bana satabileceğini söyledi. Halil A. 
benim yanına gelip giderdi. İsmail abi bana 
teklif etti ben de kendisine 52 bin dolar 
olarak ödeme yaptım. Tapu Halil’in üze-
rine yapıldı. Ben Muhitin Böcek’e burada 
bir iskân verildiğini bilmiyorum.” dedi.

DAİREYİ ÜZERİME YAPMAYI UYGUN 
GÖRMEDİM
Sarıhan, Altıntaş Mahallesi’nde yürütü-
len planlama sürecinde teknik birimlerin 
kendisine bağlı olduğunu ancak yetkisi-
nin sınırlı olduğunu ifade etti. Sarıhan, 
“Demir D. benim arkadaşım. Altıntaş 
mahallesinde yeni planlama aşaması 
bitmişti. Yeni yeni inşaatlar yapılıyor-
du. Demir D. ile pandemi döneminde 
daha aktif samimiyet kurduk. Ailecek 
görüştük. Benim bilgim olur ama yetkim 
olmaz. İnsanlar sıkıştıkça işlerinin 
hızlanmasını ister. Ben hızlandırma 
konusunda yardımcı oldum. Kendileri 
çok uygun fiyata daire aldılar. Bana dedi 
ki ‘Sen bana yardımcı oldun. Ben sana 
buradan iki daire vereceğim’ dedi. Be-
nim eski eşimden kalan altınlarım vardı. 
Ben 10 yıl önce boşanmıştı. Demir bana 
bir fırsat verince o altınlar karşılığında… 
Eski eşim de nasıl alındığını bilmez. Da-
ireyi üzerime yapmayı o an için uygun 
görmedim. Eşim ticaretin nasıl olduğunu 
bilmez. Ali C.’nin de bu durumda haberi 
yok. Ben bu insanları bu hale düşürdü-
ğüm için utanıyorum. İsnat edilen suçla-
maları kabul etmiyorum.” sözlerine yer 
verdi. Sarıhan, savunmasının sonunda 
suçlamaları kabul etmediğini belirterek, 
“Ben kimseyi zor durumda bırakmak 
istemem. Bu süreçte adı geçen kişilerin 
bu hale gelmesinden dolayı üzgünüm” 
ifadelerini kullandı.

ERDOĞMUŞ: HERHANGİ BİR BEDEL 
ÖDEMEDİM
Sarıhan’ın ardından ANTEPE eski 
müdürü İsmail Erdoğmuş savunma 
yaptı. Erdoğmuş, 1985 yılında mesle-
ğe başladığını ve uzun yıllardır inşaat 
sektöründe faaliyet gösterdiğini söyledi. 
Erdoğmuş, geçmişte Muhittin Böcek 
ile ticari ilişki içinde olduğunu ifade 
ederek, “1999 yılında kendisine bir 

daire yaptım ve parasını aldım. İlişkimiz 
o dönemde başladı” dedi. 2016 yılında 
Böcek’in kendisini arayarak bir daireyi 
kendi üzerine yapmasını teklif ettiği-
ni öne süren Erdoğmuş, “Bir sakınca 
görmedim ve kabul ettim. Tapu işlemleri 
başlatıldı, herhangi bir bedel ödeme-
dim.” diye konuştu.

50 BİN DOLAR VERDİM
Erdoğmuş, söz konusu taşınmazdan elde 
edilen kira gelirlerini zaman zaman el-
den verdiğini belirterek, “Kiralar benim 
hesabıma geldi, ben de zaman zaman 
başkan beye elden verdim.” dedi. Daha 
sonra ANTEPE’de görev aldığını anlatan 
Erdoğmuş, şirketin mali durumunu 
düzeltmek için çalıştıklarını ifade etti. 
2023 yılında kendisinden seçim süreci 
için yardım talep edildiğini öne süren 
Erdoğmuş, “Güneş mahallesi projesi de 
biz yaptık. Bu bizim için bir başarı oldu. 
2023 yılında bir ziyaret oldu. Serkan 
Timuçun, ‘seçim de yaklaşıyor yardım 
etmen gerekiyor tarzında’ şeyler söyledi. 
Ben de hazırlıksızdım. Daha sonra bir 
gün Böcek beni arayarak nerede olduğu-
mu sordu. Çağrı’nın arkadaşı olduğunu 
Güneş Mahallesi’nde dükkân almak 
istediğini söyledi. 2 dükkân alındığını 
biliyorum. Çağrı’yı şuanda görsem dahi 
tanımam. Serkan Timuçin benden daha 
sonra 1 milyon TL para istedi. Ben de 
50 bin dolar para verdim. Bana daire 
aldığını benim de ortak olabileceğimi 
söyledi. Daha sonra 50 bin doları geri 
alamayacağımı paniğine kapıldım. Arka-
daşımı arayarak daireyi üzerine almasını 

istedim, o da oğluna yönlendirdi. Daha 
sonraki işlemleri Serkan bey kendisi 
gerçekleştirmiştir.” dedi.

TEMUÇİN: TÜM İDDİALAR ASILSIZ
Antalya Büyükşehir Belediyesi eski Ge-
nel Sekreter Yardımcısı Serkan Temuçin 
de duruşmada savunma yaptı. Hakkında-
ki suçlamaları reddeden Temuçin, bele-
diyedeki görev ve yetkileri çerçevesinde 
hareket ettiğini söyledi. EKDAĞ’dan 
dükkan alımıyla ilgili iddialara değinen 
Temuçin, “Ben sadece satın alacağım 
dükkanın değerini konuştum ve bedelini 
ödeyerek aldım. Herhangi bir baskı ya da 
yönlendirme söz konusu değildir.” dedi. 
Sezgin Köysüzer’in işlerinin yavaşla-
tıldığı yönündeki iddiaların da gerçeği 
yansıtmadığını ifade eden Temuçin, 
“Belediyede böyle bir gücüm yok.” diye 
konuştu.

ROLEX SAAT ÜZERİNE BİR KONUŞMA 
OLMADI
Temuçin, Döşemealtı’ndaki plan dü-
zenlemesiyle ilgili olarak ise sürecin 
zaten başlatıldığını belirterek, “Plan 
onaylandıktan sonra herhangi bir ödeme 
yapılması yönünde baskı kurulmadı. Ba-
ğışlar gönüllülük esasına dayanır” dedi. 
Temuçin, bazı kişilerden borç aldığını 
kabul ederek, “Halil K. benim bilgim 
dışında borç para istemiş. Ben bahsi 
geçen 300 bin TL para almadım. Kültür 
Mahallesi’nde bir görüşme olmadı. Halil 
K.’dan şikayetçi oldum. Muhittin Böcek 
ile aramızda bir Rolex saat alınması 
yönünde bir konuşma geçmedi. Yasin 
Yellice ile de bir Rolex saat üzerine bir 
konuşma olmadı.” dedi.

SAAT ALIMINA ARACILIK ETMEDİM
Duruşmada daha sonra diğer sanıkların 
savunmalarına geçildi. Fırat Akyürek, 
Serkan Temuçin’den bir dükkân satın 
aldığını ve ödemeleri parça parça yap-
tığını belirtti. Mehmet Ali Can Dal ise 
bir dairenin kendi üzerine geçirilmesinin 
rica üzerine gerçekleştiğini, işlemin 
detaylarını bilmediğini söyledi. Halil 
Alparslan, üzerine kayıtlı taşınmazın 
nasıl alındığını bilmediğini ifade ederek 
beraatini talep etti. Çağrı Gümüşlü ise 
babasının yönlendirmesiyle bir taşınma-
zı üzerine aldığını, daha sonra devretti-
ğini anlattı. Yasin Yellice de kendisine 
yöneltilen aracılık iddialarını reddede-
rek, herhangi bir saat alımına aracılık 
etmediğini söyledi. 
n ERTUĞRUL GÜN

SERKAN TEMUÇIN’DEN 
ROLEX IDDIASINA CEVAPASINA CEVAP
Antalya Büyükşehir Belediyesi eski Genel Sekreter Yardımcısı Serkan Te-
muçin Antalya Bölge Adliye Mahkemesi binasında 6. Ağır Ceza Mahkeme-
si’nde devam eden duruşmada verdiği savunmada, “Muhittin Böcek ile 
aramızda bir Rolex saat alınması yönünde bir konuşma geçmedi” dedi.

Muhittin Bîcek

Serkan 
Temuçin

Tuncay 
Sarıhan

İsmail 
Erdoğmuş

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nde 
İmar Şube Müdür Vekili görev yapan 
Tuncay Kaya, Büyükşehir Belediyesi 
soruşturmasında verdiği ifadede daha 
önce itirafçı olarak yaptığı suçlama-
ları geri çekti.  Kaya, “Polisler evime 
geldiler ve arama yaptılar. Ben gözaltı 
süresi içerisinde bildiklerimi anlattım. 
Gözaltına alınmama neden olan kişi 
elini kolunu sallayarak evine giderken 
ben tutuklandım. Eylül ayında iki kişi 
benimle ilgili ifade verdi. 14 Ekim sa-
bahı yine evime gelindi. Bu kez de eşim 
gözaltına alındı. Cezaevinde uzun bir 
süre ailemden haber alamadım. Çok zor 
geçti. İtirafçı olmam noktasında haber 
gönderildi, bu talebi yerine getirdim. 
İfadelerden sonra eşimle ben tahliye 
oldum. Bana yöneltilen suçları kabul 

etmek zorunda kaldım. 

SUÇLADIĞI İSİMLERDEN ÖZÜR DİLEDİ 
İtirafçı olarak verdiği ifadelerde yaptığı 
suçlamaları geri çeken Kaya,” Mecbu-
run ben iş insanı üç kişinin daha ismini 
vererek para aldığımı iddia ettim. Ben 
Ramazan K., Fikret B. ve İbrahim 
T.’den özür dilerim.  Haklarını ban 
helal etsinler. R.K’nin ifadeleri doğru-
dur. Arsa sahibi eşime ulaşıyor. Sonra 
ruhsatlar düzenleniyor. Sonra eşimden 
memnun olunca çalışmalara başlandı. 
Sonra başka bir imar arkadaş ile anlaş-
tılar.” ifadelerine yer verdi. 

İŞİ YOKUŞA SÜRMEDİM, ÇIKAR 
SAĞLAMADIM
Kaya, “Demir Demir’i ben Konyaaltı 

Belediyesi’nden tanırım. Samimiyetim 
yoktu ama biliyordum. Benim görevim 
müdür vekiliyim. Arkadaşlar gelen 
evrakları inceler. Ben bunları kontrol 
ederek imzaladım. Benden önce birçok 
arkadaş bu dosyaları inceler. Ben en alt 
yöneticisiyim. Son onay merci daire 
başkanıdır. Demir D.’de beni tanır. 
Yönlendirme gibi bir şey yok. Öyle 
olsa kendisi beni tanıdığı için işlerini 
yürütürdü. İddia edildiği gibi ben dai-
reyi işe yokuşa sürme gibi bir durumda 

talep etmedim. D.D., bazı hizmetler 
karşısında bana 
daire vereceğini 
söylemiştir. 
Ben para alın-
dığını baskı al-
tında ve eşimin 
tahliye olama-
yacağı üzerine 
söyledim. Yalan 
beyan içeren 
ifadeler ver-
dim.” dedi. 

İLAÇLARLA 
AYAKTA 
DURUYORUM 
Kaya, “Ruhsat 

alamadığını iddia eden kişinin ruhsatı 
düzenlenmiştir. 
Bu kadar yalan ve iftiranın arasında 
kendimi anlatmaya çalışıyorum.” 
sözlerine yer verdi. Ben ilaçlarla ayakta 
duruyorum. Doğru düzgün uyku uyuya-
mıyorum.” dedi. 

SAVCI’DAN ‘YALAN BEYAN’ SUÇLAMASI 
İfadenin ardından savcı, Kaya hakkında 
yalan beyan vermekten işlem yapılma-
sını istedi. Muhittin Böcek’in Avukatı 
Hüseyin Kaya ise karara itiraz etti. 
Diğer avukatlardan bazıları da ayağa 
kalkarak, itirazlarda bulundu. 

TUNCAY KAYA NEYLE SUÇLANIYOR?
Tuncay Kaya, belediyeye yönelik dü-
zenlenen bir operasyon kapsamında “. 
Kent Estetiği Daire Başkanlığı’nda mü-
dür (ve İmar Şube Müdür Vekili) olarak 
görev yapan Tuncay Kaya, irtikap” ve 
“rüşvet” suçlamalarıyla karşı karşıyadır. 
Bir iş adamından inşaat ruhsatı (iskan) 
karşılığında rüşvet istemekle suçlan-
maktadır. 

Soruşturma, Aksu ilçesindeki bir 
inşaat projesi için iskan almak isteyen 
bir iş adamının, Kaya’nın kendisinden 
para talep ettiği yönündeki ifadesine da-
yanmaktadır. n ERTUĞRUL GÜN 

TUNCAY KAYA:  ZORLA IFADE VERDIM, 3 IŞ INSANINDAN ÖZÜR DILERIM

Antalya Büyükşehir Belediyesi İmar Şube Müdür Vekili Tuncay Kaya, 
itirafçı verdiği ifadelerde yaptığı suçlamaları geri çekti. Kaya, “Bana 
yöneltilen suçlamaları tahliye olmak için kabul etmek zorunda kaldım. 3 
iş insanından para aldığımı iddia ettim Bu 3 kişiden özür dilerim” dedi. 

İtiraflarını geri çekti

Antalya’da Bölge Adliye Mahkemesi’nde 
görülen tutuklanan Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanı Muhittin Böcek’in de 
aralarında bulunduğu 5’i tutuklu 41 sanığın 
yargılandığı davada görüntü alıp paylaşan 73 
kişi hakkında resen soruşturma başlatıldığı 
öğrenildi. Duruşmada mahkeme başkanı 
sık sık görüntü ve ses kaydının alınmasının 
yasalara aykırı olduğunu belirterek uyarılarda 
bulundu. İzleyici bölümüne gelen salonda 
görevli polis ekipleri de duruşma öncesi ve 
ortasında bu uyarıyı yeniledi. Dün görülen 
ilk celsede 73 kişinin yasak olmasına rağmen 
görüntü alıp paylaştığı kaydedildi. Antalya İl 
Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından inceleme 
yapıldığı, 73 kişi hakkında resen soruşturma 
başlatıldığı kaydedildi. n ERTUĞRUL GÜN

73 kişi hakkında 
resen soruşturma
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ZAYİ

KEPEZ Belediyesi, bayram öncesi 
şehit ve gazi ailelerinin evlerini te-
mizleyerek onlara destek oldu.Yaşlı, 
engelli veya yatağa bağımlı vatan-
daşlara ev temizliği hizmeti ulaştıran 
Kepez Belediyesi, sosyal sorumluluk 
çerçevesinde şehit ve gazi ailelerinin 
de yanında oluyor. Yaklaşan bayram 
öncesi şehit ve gazi ailelerine yönelik 

temizlik desteği sağlayan Kepez 
Belediyesi, ailelerin evlerini baştan 
aşağı temizleyerek bayrama hazırladı. 
Bu hizmet kapsamında Şehit İbrahim 
Kaçak’ın Ünsal Mahallesi’ndeki aile 
evinde de bayram temizliği yapıldı. 
Şehit ailesine temizlik işlemle-
ri tamamlandıktan sonra, Kepez 
Belediyesi’nin Bitki ve Fidan Üretim 

Tesisi’nde yetiştirilen saksı çiçeği, 
Kepez Belediye Başkanı Mesut Ko-
cagöz adına takdim edildi.

ONLAR BİZİM BAŞIMIZIN TACI
Her zaman şehit ve gazi ailelerinin 
yanı başında olduklarını dile getiren 
Kepez Belediye Başkanı Mesut Ko-
cagöz, “Şehit ve gazi ailelerimiz için 
yürüttüğümüz hizmetler bir görev 

değil, bir vefa borcudur. Amacımız, 
bayramı herkes için daha huzurlu 
ve anlamlı kılmak. Onların hayatını 
kolaylaştırmak ve yanlarında olmak 
bizim önceliğimizdir. Şehit ve gazi 
ailelerimiz bizlerin baş tacıdır. Tüm 
şehit ailelerinin, gazi ve gazi ailele-
rinin yaklaşan bayramlarını kutluyo-
rum” dedi. n DHA

Kepez'den anlamlı vefa hizmeti

Manavgat Belediyesi, Ramazan Bayra-
mı öncesinde kırsal mahallelerde yaşayan 
vatandaşlara yönelik ücretsiz kuaför hizmeti 
sundu.Kuaför ekipleri vatandaşlarla birebir 
ilgilenerek bayrama daha bakımlı ve mutlu 
girmelerine katkı sağladı. Gün boyu süren 
kuaför hizmetinden çok sayıda vatandaş 
faydalandı. Gerçekleştirilen ziyaretle-
re Manavgat Belediye Başkanvekili 
Mehmet Çiçek de katıldı. Çiçek, 
“Manavgat Belediyesi olarak 
özellikle kırsal mahallelerimiz-
de yaşayan vatandaşlarımızın 
bayrama daha mutlu girmeleri 
için bu hizmeti hayata geçirdik. 
Büyüklerimi-
zin hayır du-
alarını almak, 
çocuklarımı-
zın yüzündeki 
tebessüme 
vesile olmak 
bizim için 
en büyük 

mutluluk. Sosyal belediyecilik anlayışıyla her 
zaman vatandaşlarımızın yanındayız” ifade-
lerini kullandı. n BÜLTEN/MANAVGAT 

BELEDİYESİ 

Manavgat’ta bayram tıraşı

Kepez Belediyesi Park ve Bahçeler Mü-
dürlüğü ekipleri, ilçe genelinde yürüttük-
leri bakım ve düzenleme çalışmalarıyla 
parklar, refüjler ve yeşil alanların daha 
sağlıklı ve estetik bir görünüme kavuş-
masını sağlıyor. Ekipler, özellikle bahar 
aylarının yaklaşmasıyla birlikte çalışmala-
rını hızlandırarak çim biçme, ağaç budama 
ve çevre düzenleme faaliyetlerini aralıksız 
sürdürüyor. İlçenin dört bir yanında yürü-
tülen çalışmalar kapsamında park ve yeşil 
alanlarda uzayan çimler düzenli olarak 
biçiliyor, ağaçların sağlıklı gelişimini des-
teklemek amacıyla budama işlemleri ger-
çekleştiriliyor. Yapılan budama çalışma-
ları sayesinde hem ağaçların daha güçlü 
büyümesi sağlanıyor hem de vatandaşların 
kullandığı alanlarda güvenli ve düzenli bir 
görünüm oluşturuluyor. Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü ekipleri ayrıca yeşil alanlarda 
bakım ve temizlik çalışmalarını da titiz-
likle sürdürüyor. Parklarda bulunan bitki 
grupları düzenleniyor, zarar gören alanlar 
onarılıyor ve vatandaşların daha konforlu 
vakit geçirebilmesi için çevre düzenleme-
leri yapılıyor. Yapılan çalışmalarla birlikte 
Kepez’deki park ve yeşil alanların estetik 
görünümü korunurken aynı zamanda do-
ğanın sürdürülebilirliği de gözetiliyor. 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

ESTETİK DOKUNUŞ

Alanya Uğrak Mahallesi D-400 kara yolu 
üzerindeki İmamlı Kavşağı’nda; Mus-
tafa Bahadırhan Gidemen (28) 07 AYG 
376 plakalı otomobili ile yol kenarında 
bulunan muz serasına uçtu. Kazada 
sürücü Mustafa Bahadırhan Gidemen ve 
beraberindeki Ayşe Begüm Gidemen (27) 
yaralandı. Kazayı görenlerin 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne ihbarda bulunmaları 
üzerine bölgeye sağlık ve jandarma ekibi 
sevk edildi. Kazada yaralanan Mustafa 
Bahadırhan Gidemen, Gazipaşa Devlet 
Hastanesi’ne, Ayşe Begüm Gidemen ise 
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ne 
sevk edildi. Mustafa Bahadırhan Gidemen 
hastanede yapılan müdahalelere rağmen 
kurtarılamadı. Kazayla ilgili inceleme baş-
latıldı. n DHA 

Alanya’da feci kaza

Manavgat Belediyesi tarafından 
Atatürk Kültür Merkezi’nde ku-
rulan iftar sofrasına, Manavgat 
Belediye Başkanvekili Mehmet 
Çiçek ve eşi Hatice Çiçek’in 
yanı sıra Cumhuriyet Halk 
Partisi Manavgat İlçe Başkanı 
Oykun Başar, belediye meclis 
üyeleri, siyasi parti temsilcileri, 
oda başkanları, muhtarlar ve 
çok sayıda vatandaş katıldı. 

Programda konuşan Başkan 
Vekili Mehmet Çiçek, Kadir 
Gecesi’nin birlik, beraberlik 
ve dayanışma duygularını 
pekiştiren müstesna bir zaman 
dilimi olduğuna söyleyerek, 
“Bu mübarek gecede edilen 
duaların kabul olmasını diliyor, 
tüm hemşehrilerimizin Kadir 
Gecesi’ni tebrik ediyorum.” 
ifadelerini kullandı. 
İftar programının ardından 
Manavgat Belediyesi ekipleri 
tarafından Manavgat Külliye 
Camii önünde lokma ikramı 
gerçekleştirildi. 

MANAVGAT’TA 
LOKMA İKRAMI

SELÇUKLULARIN Türklerin Ana-
dolu’ya girişinde üs olarak kullandığı, 
‘Kubbetül İslam (İslam Kubbesi)’ olarak 
anılan Bitlis’in Ahlat ilçesine Antalya’dan 
kültür köprüsü kuruldu. Ahlat doğumlu 
Milli Eğitim Müdürü Mehmet Yasin Eriş, 
Antalya’da öğrencilerin sosyal ve kültürel 
anlamda gelişmeleri amacıyla başlatı-
lan ‘Selçuklu’nun İzinde Antalya’dan 
Ahlat’a’ isimli proje hakkında bilgi verdi. 
Memleketi Ahlat’ın bir Selçuklu şehri 
olduğunu belirten Mehmet Yasin Eriş, 
“Antalya da bir Selçuklu şehri. O zaman 
dedik ki, iki Selçuklu şehrini, gençleri-
mizi ve çocuklarımızı birbiriyle buluştu-
ralım. Bir projemiz var ve uyguluyoruz 
da; ‘Selçuklu’nun İzinde.’ Oradan buraya 
gelmişiz, bu defa Antalya’dan Ahlat’a gi-
diyoruz. Ahlat, Türkler için Anadolu’nun 
kapısıdır” dedi. n DHA 

KÜLTÜR KÖPRÜSÜ

Antalya’da görülen davanın 
ikinci gününde, tutuklu 
ve tutuksuz sanıkların 
savunmalarının alınması-
na devam edildi. Yoğun 

katılımın olduğu duruşmada, özellikle 
para transferleri ve altın alım-satımı 
üzerinden gerçekleştirildiği iddia edilen 
işlemler gündeme geldi. Mahkeme 
salonunda zaman zaman dikkat çeken 
diyaloglar yaşanırken, sanıkların sa-
vunmalarında suçlamaları reddettikleri 
görüldü. En dikkat çeken savunma ise 
Serkan Çavdar’dan geldi. Çavdar ‘Bili-
yorum’ kelimesinin şehven yazıldığını 
söyledi. 

ARKADAŞIMA YARDIMCI OLDUM
Serkan Çavdar, “Amacım sadece arka-
daşım olan Gökhan Böcek’e yardımcı 
olmaktı. Babam daha sonra beni bu 
tür işlemler konusunda uyardı ve bir 
daha böyle bir işlem yapmadım” diye 
konuştu. Duruşmada en dikkat çeken 
anlardan biri ise Serkan Çavdar’ın 
iddianamede yer alan bir ifadeye ilişkin 
açıklaması oldu. Çavdar, “İddianamede 
‘paranın kara para olduğunu biliyorum’ 
şeklinde bir ifade yer alıyor. Bu ifade 
sehven yazılmıştır. Ben böyle bir şey 
söylemedim. ‘Bilmiyorum’ demem ge-
rekirken ‘biliyorum’ şeklinde yazılmış” 
ifadelerini kullandı.

TÜM SUÇLAMALARI REDDETTTİ 
Sanıklardan mali müşavir Emrullah 
Tayfun Çavdar ise 35 yıllık meslek 

hayatında herhangi bir suça karışmadı-
ğını belirterek tüm suçlamaları reddetti. 
Çavdar, “Bugüne kadar hakkımda tek 
bir suç isnadı olmadı. Bu iddiaların 
hiçbirini kabul etmiyorum. Bahsi geçen 
parasal konuyu sonradan duydum ve 
şüphelenerek oğluma sordum. O da 
durumu anlattı. Ona bu nedenle kızdım. 
Oğlumun yaptığı şey sadece arkadaşına 
yardımcı olmaktır. Tek hatam susmak 
oldu. Onu da oğlumu korumak için yap-
tım. Para transferi konusunda herhangi 
bir talimatım olmadı. Ertan Karamık’ın 
iddia ettiği sözleri kabul etmiyorum. 
Sadece mesleki konularda uyarılarda 
bulundum.” diye konuştu. 

BUGÜN DE DEVAM EDECEK
Mahkeme heyeti, iki gün süren celse-
lerde toplam 35 sanığın savunmasının 
tamamlandığını belirterek, eksik kalan 
savunmaların alınması için duruşmayı 
bugüne erteledi. Bufgüğn 6 sanığın 
daha dinlenmesinin ardından dosyada 
esasa ilişkin savunmalara geçilmesi 
bekleniyor. Öte yandan, mahkemenin 
duruşma takvimine bağlı olarak arefe 
günü öncesinde ara kararını açıklayabi-
leceği ifade edildi. Dava sürecinin iler-
leyen aşamalarında, savcılık mütalaası-
nın ardından karar aşamasına geçilmesi 
öngörülüyor. 

SERKAN ÇAVDAR NEYLE SUÇLANIYOR?
Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne 
yönelik operasyonun 7’inci dalgasında, 
tutuklanan Serkan Çavdar mahkemede 
ifade verdi. Eski Antalya Serbest Muha-
sebeci Mali Müşavirler Odası Başkanı 
Emrullah Tayfun Çavdar’ın oğlu olan 
Serkan Çavdar,  Altıntaş bölgesindeki 
imar ve iskan işlemleriyle bağlantılı 
rüşvet organizasyonuna karışlığı iddia 
ediliyor. n ERTUĞRUL GÜN

BÖCEK DURUŞMASINDA GÜNDEM OLACAK DÜZELTME!

BILMIYORUM YERINE
BILIYORUM YAZILMIŞ
Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne yönelik 41 sanıklı soruşturmada ikinci gün celsesi tamamlandı. 
Duruşmada savunma yapan Serkan Çavdar, “İddianamede ‘paranın kara para olduğunu biliyo-
rum’ şeklinde bir ifade yer alıyor. Bu ifade sehven yazılmıştır. Ben böyle bir şey söylemedim. ‘Bil-
miyorum’ demem gerekirken ‘biliyorum’ şeklinde yazılmış” ifadelerini kullanması dikkat çekti. 

Serkan Çavdar

Muhittin Böcek-
Emrullah Tayfun 

Çavdar
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Antalya Esnaf ve Sanat-
karlar Odaları Birliği’nin 
(AESOB) ocak ayında 
başlayan seçim sürecinde, 
AESOB’a bağlı 75 esnaf 

odasından 71’inin seçimleri tamamlandı 
ve yeni yönetimler belirlendi. Önü-
müzdeki günlerde 4 esnaf ve sanatkar 
odasının da seçiminin tamamlanmasının 
ardından da AESOB seçimi için yöne-
tim kurulu seçim tarihini belirleyecek. 
1 Mayıs’ta yapılması beklenen seçim-
lerde Türkiye Esnaf ve Sanatkarları 
Konfederasyonu (TESK) Genel Başkan 
Vekili de olan mevcut AESOB Başkanı 
Adlıhan Dere ile AESOB yönetimin-
deki Antalya Şoförler ve Otomobilciler 
Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı 
olarak yeniden seçimi kazanan Mehmet 
Ali Alkan yarışacak.

DERE’DEN İSTİKRAR VURGUSU
Seçim tarihiyle ilgili tüm odaların 
seçimleri bittikten sonra karar alınacağı 
ve 1 Mayıs günü olarak planlandıkları-
nı açıklayan AESOB başkanı Adlıhan 
Dere, “Oda seçimlerimiz Antalya il 
genelinde sakin ve esnafımıza yakışan 
bir şekilde gerçekleşti. Önümüzde 
yapılacak olan birlik seçiminin de aynı 
şekilde sağduyu ve birlik beraberlik 
içerisinde gerçekleşeceğine inancım 
tamdır. Ben tekrar yeniden Esnaf Oda-
ları Birlik başkanlığına adayım. Hem 
istikrarın hem de tecrübenin devam et-
mesi için, AESOB’u bugün geldiğimiz 
noktadan daha ileriye taşıyabilmek için 
yapmak istediklerimiz ve tecrübemizle 
yeniden adayım” dedi. 

ALKAN’DAN ODALARA ZİYARET
AESOB seçimi için adaylığını duyur-
duğunu belirten Mehmet Ali Alkan, 
“Bayramdan sonra bir basın toplantısı 
düzenleyeceğiz. Esnaf ve sanatkarlar 
odalarımızı da ziyaret ediyoruz ve 
önümüzdeki süreçte göreve geldiğimiz 
takdirde neler yapacağımızı kendilerine 
bilgilendireceğiz. Onların desteğini 
isteyeceğiz. Zaten biz yıllardır teşkilatın 
içinde olduğumuz için teşkilatın sorun 
ve sıkıntılarını, çözüm yollarını bilen 
bir ekibiz. Teşkilata yabancı bir insan 
değiliz” diye konuştu.

ATSO’DA ADAYLAR NETLEŞMEDİ
Antalya’nın en büyük sevil toplum 
kuruluşlarından Antalya Ticaret ve Sa-
nayi Odası’nın (ATSO) seçimi ise diğer 
oda ve borsalarla birlikte ekim-kasım 
ayı döneminde yapılacak. Üç aşamalı 
ATSO seçiminde ilk olarak ATSO üyesi 
işyerleri 49 farklı meslek komitesinde 
aday olan komite üyelerini seçecek. 
Komite üyeleri meclis üyelerini, meclis 
üyeleri yönetim kurulunu ve yönetim 
kurulu da başkanı belirleyecek. ATSO 
seçimleri kent iş dünyasında en ok ko-
nuşulan konulardan biri olmaya devam 
ediyor. ATSO’daki adaylık yarışında 
Hatice Öz, Davut Çetin ve Berkay 
Bahar ismi konuşuluyor.

ÖZ: ADAYLIK ONURLU SÜREÇ
ATSO’nun önümüzdeki seçiminde baş-
kanlık için adı geçen tek kadın Hatice 
Öz de çalışmalarını derinden sürdürü-
yor. Önceki seçime 16’ncı Grup’tan 
bağımsız girerek kazanan iş insanı Öz, 
adaylığıyla ilgili şunları kaydetti:”Şu 

anki önceliğim, dünyamızın ve bölge-
mizin bu kadar hassas ekonomik ve sos-
yal dengeden geçtiği dönemde, ATSO 
Yönetim Kurulu Üyesi olarak şehrimize 
en yüksek faydayı imkanlar el verdiği 
sürece sağlamaktır. Dün de, bugün de 
yarın da enerjimi, görevimiz gereği 
icraatlarımıza vermeye çalışıyorum. 
Bizim gayemiz makamları daraltmak 
yerine, vizyonu genişletmektir. Adaylık 
onurlu bir süreçtir. Kişisel bir ilandan 
çok daha öte, sokağın, sanayicinin ve 
liyakatli kadroların ortak mutabakatının 
sonucudur.”

KIRMIZI GRUPTA DAVUT ÇETİN
ATSO eski Başkanı Davut Çetin, önü-
müzdeki seçim kırmızı liste için çalış-
maya devam ettiğini belirterek, adaylık-
la ilgili şunları söyledi: “Ben iki senedir 
aynı şeyi söylüyorum. Geçen sene de 
aynı şeyi söylüyordum. Ben kırmızı 
ekiple çalışıyorum. Ekibim sapasağlam 
duruyor. Biz ekiple çalışmalara devam 
ediyoruz. Daha önümüzde yedi ay var. 
Yedi ay sonunda yani iki- üç ay kala 
adayı açıklarız” diye konuştu.

BERKAY BAHAR ÇALIŞIYOR
ATSO Başkanı Ali Bahar’ın 2024 
yılındaki tekne kazasında hayatını kay-
betmesi sonrası yönetim kurulu içinden 
başkanlığa seçilen Yusuf Hacısüley-
man’ın aday olmayacağı konuşuluyor. 
Maviler grubunda ATSO’nun merhum 
başkanı Ali Bahar’ın kardeşi Berkay 
Bahar’ın adaylığı gündeme gelirken, 
aday olduğuna dair henüz bir açıklama-
da bulunmayan Bahar’ın üye ziyaret-
leri yaptığı belirtildi. Adaylık durumu 
sorulan Berkay Bahar, “Şu an en doğru 
cevap şu olabilir; ekiplerimizle birlikte 
durumu değerlendiriyoruz” dedi.

REŞAT GÜNEY ADAY 
ATSO seçimi için şu ana kadar adaylığı 
konusunda resmi açıklamada bulunan 
tek isim ise Antalya Ekonomi İş Geliş-
tirme ve Planlama Derneği (EKİPDER) 
Başkanı Reşat Güney oldu. Geçen 
dönem de adaylığını açıklayan Güney, 
sonradan yarıştan çekilmişti. 

ATB’DE ALİ ÇANDIR 
Antalya Ticaret Borsası’nın da seçimi 
ATSO gibi ekim-kasım döneminde 
yapılacak. Seçimlerinde şu an için mev-
cut başkan Ali Çandır dışında adaylığı 
konuşulan başka bir isim bulunmuyor.

BAİB’DE İKİ ADAY YARIŞIYOR
Bölge iş dünyasının en önemli kurum-
larından biri olan Antalya, Isparta ve 
Burdur illerindeki ihracatçıların üyesi 
olduğu Batı Akdeniz İhracatçılar Birli-
ği’nin (BAİB), 9 Nisan günü yapılacak 
seçiminde mevcut BAİB Başkanı Ümit 
Mirza Çavuşoğlu aday olmayacağını 
açıkladı. Çavuşoğlu’nun aday olmaması 
üzerine de mevcut yönetimden iki isim 
adaylıklarını açıkladı ve üç ilde ihracat-
çı üyeler düzeyinde seçim çalışmalarını 
devam ettiriyor. BAİB’in nisan ayında-
ki seçiminde yönetim kurulu üyelerin-
den Ramazan Keskin ile Mehmet Ali 
Can yarışacak. n DHA

 

Doğa-tanrıcı inançların 
etkin olduğu Antik çağ 
Anadolu’sunun en önemli 
tapımlarından biri de 
Artemis kültüydü. Ay ile 
özdeşleştirilen tanrıça 
Artemis, kırların, vahşi 
hayvanların, su kaynaklarının 
ve doğanın koruyucusu 
olduğuna inanılıyordu. 

Efes başta olmak üzere 
bir çok Anadolu kentinde 
Artemis tapınakları 
bulunuyordu. Bu 
tapınaklardan biri de 
Pamfilya’nın başkenti 
Perge’deydi. Kentin tanrıçası 
olan Perge Artemisi’nin hem 
bölgedeki diğer kentlerde 
hem de Mısır’a kadar uzanan 
bir etki alanı olduğu belirtilir. 

Bugün bu tapınağın 

yeri ve kalıntıları henüz 
bulunamamış olsa da 
tanrıça Artemis’in ruhu hala 
Perge’nin her köşesinde 
kendini göstermeyi 
sürdürüyor. Baharla birlikte 
canlanan doğa, özellikle 
Akdeniz’in korunan 
alanlarında daha belirgin 
biçimde anlatıyor varlığını. 

İnsan baskısından 
olabildiğince uzak kalan 
taşlık, kalkerli ve harabelerle 
birbirine karışan zeminde 
doğal olarak yetişen 
kimi çok yıllık kimi de 
mevsimlik olarak yetişen 
bitkiler Perge’nin biyolojik 
geçmişinin izlerini taşıyor.

Hemen anıtsal kapının 
girişinden itibaren yerlere 
dökülen çakılların ya da kireç 
taşı hamam duvarlarının 
arasından fışkıran boncuk 
mavisi havacıva çiçekleri, 
bir zamanlar ortasındaki 
kanaldan suların aktığı 
ana caddenin zeminini 
dolduran papatyalar ve 
sağda solda tek tük kalmış 
yaban armutlarının çiçekleri 
ziyaretçilere baharın 

coşkusunu anlatıyor. 

Antik çağda Aksu nehrinin 
de adını aldığı nehir tanrısı 
Kestros’un heykelinin 
süslediği anıtsal çeşmenin 
doğusunda kendilerine 
ait bir cumhuriyet kuran 
yabani soğanlar ise 
görkemli geçmişin kalıntıları 
ve yeniden yükseltilen 

sütunların arasında adeta 
bir çiçek ordusu gibi boy 
gösteriyorlar. Literatürde 
‘Allium neapolitanum’ 
olarak bilinen bitkiye halk 
arasında kokusundan 
dolayı ‘osurukotu’, ‘sığır 
körmeni’ ya da ‘yabani 
sarımsak’ adını vermiş. 
Gösterişli beyaz çiçekleri ve 

canlılıklarıyla Perge’nin baş 
tanrıçası Artemis’in sırlarını 
anlatıyorlar sanki.

Antik kenti şenlendiren bir 
başka soğanlı bitki ise Çiriş 
(Asphodelus albus) otları. 
Çok yıllık bir bitki olan ve 
Çirişağusu olarak da anılan 
bu türün çiçekleri de oldukça 
gösterişli. Sütunlu caddenin 
kuzeyinden itibaren kentin 
eski yerleşiminin bulunduğu 
tepeye doğru tüm araziyi 
işgal etmişler neredeyse.

Çirişlerin elinizden tutup 
size götürdüğü tepeye 
doğru henüz çiçeklenmemiş 
hayıtlar, sütleğenler, zeminde 
kızıl güller gibi patlayan 
anemonlar ve eski harabeleri 
çok seven üzerlik otları da 
eşlik ediyor bu yolculuğa. 
Yol boyunca yamaçlara 
doğru araziyi tutan sazlıklar, 
tepenin ötelerinde tek tük 
tespih çalıları, daha ileride 
dağınık maki çalıları… Bir 
kaç pirnal, patlangıç çalısı ve 
çitlembikler…

Bir de tek tük ılgınlar, bir 
zamanlar bu bölgeden bir 

nehir geçtiğini ve burada 
bir de liman olduğunu 
anlatıyor sanki… Kuzeyde, 
en geride ise tüm heybetiyle 
bir zamanlar Anadolu’nun en 
görkemli kentlerini koynunda 
besleyen Kestros Vadisi’ni 
selamlayıp duran tepesi karlı 
Bozburun Dağı… 

Perge’nin insan baskısından 
uzak ve tanrıça Artemis’in 
koruyuculuğundaki 
güvenli coğrafyasında 
gönüllerince sevişen iki kara 
kaplumbağası, milyonlarca 
yıllık bir ibadeti yerine 
getiriyorlar… 

Binlerce yıldır Anadolu’nun 
öyküsüne tanıklık eden, nice 
öykünün de kahramanı olan 
Perge’nin ana tanrıçasının 
ruhu, ruhların bunca 
örselendiği zamanlara inat 
bize coğrafyayı anımsatmayı 
sürdürüyor… 

Bir zamanlar tanrıların 
nehirlere, tanrıçaların kırlara 
ve yaban hayatına adını 
verdiği Anadolu topraklarının 
hafızasına kulak verin; çünkü 
anlatılan sizin öykünüzdür…

YUSUF YAVUZ

Perge 
Artemisi’nin 
ruhu hala 
yaşıyor… 

İŞ DÜNYASINDA 
SEÇİM ZAMANI
ANTALYA’da ticaret ve sanayi odaları, ticaret borsaları, ihracatçılar birliği, esnaf ve sa-
natkarlar odaları ile meslek odalarında seçim heyecanı yaşanıyor. ATSO, AESOB, ATB ve 
BAİB’de bazıları isimler adaylığını açıklarken, bazıları da adaylık için nabız yokluyor. 

AESOB 
Adlıhan Dere

ATSO
Davut Çetin

ATSO
Hatice Öz

ATSO 
Berkay Bahar

AESOB 
Mehmet Ali 
Alkan

ATB 
Ali Çandır

BAİB 
Ramazan 
Keskin

BAİB 
Mehmet 
Ali Can

Antalya Gaziantepliler Kültür ve 
Dayanışma Derneği, bu yıl da Ga-
ziantep’in zengin mutfak kültürünü 
Antalyalılarla buluşturuyor. Gastrono-
mi şöleni, 21-26 Nisan 2026 tarihleri 
arasında Cam Piramit’te gerçekleş-
tirilecek. Türkiye’nin gastronomi 
başkenti olarak bilinen Gaziantep’in 
eşsiz lezzetleri, altı gün boyunca An-
talya’da tanıtılacak. Etkinlik kapsa-
mında baklavadan kebap çeşitlerine, 
yöresel tatlılardan geleneksel yemek-
lere kadar geniş bir yelpazede ürünler 
ziyaretçilerin beğenisine sunulacak. 
Katılımcılar, hem yöresel ürünleri 
tatma hem de satın alma imkânı 
bulacak.

KÜLTÜR VE LEZZET BİR ARADA!
Antalya Gaziantepliler Kültür ve 
Dayanışma Derneği, bu yılda Gazi-
antep’in gastronomi lezzetlerini An-
talyalılarla buluşturacak. Bu önemli 
buluşma Cam Piramitte 21-26 Nisan 
2026 tarihleri arasında gerçekleştiri-
lecek. Sadece gastronomiyle sınırlı 
kalmayacak etkinlikte, Gaziantep’in 
kültürel zenginlikleri de ön plana 
çıkarılacak. Program kapsamında dü-
zenlenecek sıra gecesi ile ziyaretçilere 
unutulmaz anlar yaşatılması hedef-
leniyor. Ayrıca ünlü sanatçı Mustafa 
Açıkses de sahne alarak etkinliğe 
renk katacak.

BAŞKAN GÜNEŞ’TEN DAVET
Antalya Gaziantepliler Kültür ve 
Dayanışma Derneği Başkanı Mehmet 
Ali Güneş, etkinliğe ilişkin yaptığı 
açıklamada, Antalya’da yaşayan Ga-
zianteplileri bir araya getirmeyi amaç-
ladıklarını belirtti. Güneş, “Hemşeh-
rilerimizin kaynaşacağı, kültürümüzü 
tanıtacağımız bu özel organizasyona 
tüm Antalyalıları davet ediyoruz” 
ifadelerini kullandı. Gaziantep’ten 
çok sayıda davetlinin katılım sağla-
yacağı etkinliğin, hem yerel halk hem 
de turistler tarafından yoğun ilgi gör-
mesi bekleniyor. Antalya’nın önemli 
etkinlik alanlarından biri olan Cam 
Piramit, altı gün boyunca gastronomi 
ve kültürün merkezi haline gelecek. 
Lezzet, müzik ve kültürün bir araya 
geleceği bu özel organizasyon, An-
talya’nın sosyal ve kültürel hayatına 
önemli bir katkı sunacak. 
n BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

Gaziantep lezzetleri 
Piramit’te tadılacak
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Antalya’nın 3 takımı küme düşme 
hattına kadar geriledi. Antal-
yaspor, Serikspor ve Kepezspor 
ilerleyen haftalarda ligde 

kalmak için mücadele verecek. Antalya ta-
kımlarının alacağı her puan artık çok önem-
li. Antalya’nın 3 farklı kulvarda mücadele 
eden takımları için 2025-2026 sezonu adeta 
bir kabusa dönüştü. Süper Lig’de Antal-
yaspor, 1.Lig’de Serikspor ve 2.Lig Beyaz 
Grup’ta mücadele eden Kepezspor, bu yıl 
ki küme düşme adaylarından arasına girdi. 
Liglerin bitimine yaklaştığımız bu günlerde 
Antalya takımlarının alacağı her puan artık 
altından daha kıymetli bir hale geldi.

ANTALYASPOR ATEŞ HATTINDA
Süper Lig’de mücadele eden Hesap.com 
Antalyaspor sezona Emre Belözoğlu 
yönetiminde 17 transferle başladı. İlerle-
yen haftalarda kırmızı-beyazlı ekip büyük 
bir düşüş yaşadı. Belözoğlu ile yollarını 
ayıran ekip, Erol Bulut ile yeni bir sayfa 
açtı ama açılan bu sayfa çok kısa sürede 
kapandı. Bulut yönetiminde tarihinde ilk 
kez kendi evinde üst üste 5 yenilgi alan 
akrepler, küme düşme hattına kadar gerile-
di. Başarısızlıkların ardından gazetecilerle 
polemiğe girmesiyle beraber Erol Bulut’un 
fişi çekildi ve yerine deneyimli isim Sami 
Uğurlu getirildi.

15. SIRAYA GERİLEDİ 
Sami Uğurlu’yla beraber güzel bir çıkış 
yakalayan ve ateş hattından uzaklaşmaya 
başlayan Antalyaspor, özellikle Fenerbah-
çe maçında oynadığı oyunuyla tüm Tür-
kiye’nin dikkatlerini üzerine çekti. Fakat 
ilerleyen haftalarda bu güzel peri masalı 
bir kabusa dönüştü. Son 5 maçta sadece 4 
puan alabilen kırmızı-beyazlı ekip, küme 
düşme hattının hemen üzeri olan 15. 
sıraya kadar geriledi. Antalyaspor’un ateş 
hattından çıkması için ilerleyen haftalarda 
alacağı her puan altın değerinde olacak.

SERİKSPOR DA ATEŞ HATTINDA
TFF 2.Lig’ini şampiyon tamamlayarak 
devler arenası olan Süper Lig’e yüksel-
meden önceki son basamak olan 1.Lig’de 
mücadele eden olan Serikspor, büyük 
umutlarla başladığı yeni sezonu kendileri 
için adeta bir kabusa dönüştü. Şampiyon 
olarak yükseldiği ligde fırtına gibi esmesi 
beklenen yeşil-beyazlı ekip, daha lig 
başlamadan bir dizi talihsiz olay yaşa-

dı. Stadının zemini 1. Lig standartlarına 
uymadığı için kendi evinde maça çıkama-
yan Serikspor, ilk darbeyi buradan yedi. 
Buna rağmen güzel işlere imza atan ve üst 
üste 4 maçlık bir galibiyet serisi yakalan 
yeşil-beyazlı ekipte işler tersine döndü.

SORUNLAR ART ARDA GELDİ 
Serikspor’un sahibi Tufan Sadiqov’un 
Rusya’da yaşadığı mali sorunlar kulübün 
kaderini değiştirdi. Kulübün sahibinin mali 
sorunlarından dolayı Antalya temsilcisi, 
büyük bir mali borcun altına girdi. Bu bor-
çtan dolayı önce teknik direktör istifa etti 
ardından ise yabancı oyuncular paralarını 
alamadıklarını öne sürerek tek tek ku-
lüpten gitti. Yaşanan bu durumla beraber 
Serikspor’un takımında nerdeyse yabancı 
oyuncu kalmadı. Ligin ikinci yarısında stat 
sorunu çözülse de sürekli yaşanan teknik 
adam değişiklikleri de takımın gidişatına 
etki etti. Serikspor topladığı 32 puan ile 
küme düşme hattının hemen içinde 18. 
Sırada yer aldı. Antalya temsilcisi ilerle-

yen haftalarda ligde kalmak için 
mücadele verecek.

KEPEZSPOR KÖTÜ 
DURUMDA
Kötü günler geçiren bir 
diğer Antalya kulübü de 
Kepezspor oldu. 2.Lig 
Beyaz Grup’ta müca-
dele veren Kepez’in 
aslanlarına en büyük 
darbe bahis skandalı 
oldu. Kepezspor’un 
10 futbolcusu bahsi 
oynadığı iddiasıyla 
ceza almış ve bu 
durum kulübü zora 
sokmuştu. Futbolcu-
larının ceza alamsıyla 
beraber orta sıralarda 
devam eden Antalya 
temsilcisi üst üste kötü 
sonuçlar almaya başla-
dı. Sezon boyunca inişli 
çıkışlı bir grafik çizen 
Kepezspor, bazı haftalar 
üst üste galibiyetler alarak 
umut verse de, ardından 
gelen puan kayıplarıyla bu 
çıkışını sürdüremedi.

PUAN ALMASI LAZIM
Bu sezon ligde 23 puan toplayan 
Kepezspor küme düşme adayların-
dan biri durumunda. İlerleyen hafta-
larda Kepez’in aslanları için alınacak 
her puan altın değerinde. Antalya 
temsilcisi eğer ilerleyen haftalarda iyi 
sonuçlar alırsa küme 
düşme hattından çıka-
bilir ve gelecek yıl 
için hazırlıklarını 
sürdürebilir. 

n TAHSİN 
CAN ÖNALP/
antalyakorfez.
com
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dan biri durumunda. İlerleyen hafta-
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her puan altın değerinde. Antalya 
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KABUS HAFTALARI
Antalya’nın 3 temsilcisi kümeden düşmemek için mücadele ediyor

3 ayrı ligde mücadele 
eden Antalya takımları, 
kümede kalma savaşı 
veriyor. Antalyaspor, Se-
rikspor ve Kepezspor’un, 
ilerleyen haftalarda ya-
pacağı maçlarda alacağı 
her puan altından değer-
li bir hale geldi.

Türkiye Futbol Federasyonu 
(TFF) resmi internet sitesi 
üzerinden yaptığı açıklamay-
la, Trendyol Süper Lig’de 27. 
hafta heyecanını yönetecek 
hakem listesini kamuoyuyla 
paylaştı. Yarın başlayacak ve 
19 Mart Perşembe gününe 
kadar sürecek olan kritik 
haftada, Antalya ekiplerinin 
sahadaki adaletini sağlaya-
cak isimler netleşti.18 Mart 
Çarşamba günü saat 16.00’da 
oynanacak olan Corendon 
Alanyaspor-Kocaelispor 
karşılaşmasında Yiğit Arslan 
düdük çalacak. Aynı gün saat 
20.00’de İstanbul deplas-

manına çıkacak olan Antal-
yaspor’un RAMS Başakşehir 
ile yapacağı mücadeleyi 
ise Reşat Onur Coşkunses 
yönetecek.

27. HAFTANIN TAM 
PROGRAMI VE 
HAKEM KADROSU
Trendyol Süper Lig’de 27. 
hafta maratonu, şampiyonluk 
ve düşme hattındaki yarışı 
kızıştıracak şu hakem atama-
larıyla sahne alacak:
16 Mart Salı:
20.00 Fenerbahçe-Gaziantep 
Futbol Kulübü (GK): Kadir 

Sağlam
18 Mart Çarşamba:
16.00 Corendon Alan-
yaspor-Kocaelispor: Yiğit 
Arslan
20.00 RAMS Başakşe-
hir-Antalyaspor: Reşat Onur 
Coşkunses
20.00 Eyüpspor-Trabzonspor: 
Oğuzhan Çakır
19 Mart Perşembe:
16.00 Kayserispor-Fatih Ka-
ragümrük: Halil Umut Meler
20.00 Konyaspor-Gençlerbir-
liği: Ali Yılmaz
20.00 Beşiktaş - Kasımpaşa: 
Batuhan Kolak         n İHA

HAKEMLER 
BELİRLENDİ
Düşme hattındaki An-
talyaspor’un Başak-
şehir ile oynayacağı 
zorlu maçı Reşat Onur 
Coşkunses yönete-
cek. İşte 27. Hafta 
maçlarını yönetecek 
hakemler belli oldu

Kadınlar Futbol Süper Ligi’nde 
mücadele eden 1207 Antalya 
Spor Kadın Futbol Kulübü Kulüp 
Başkanı Süleyman Türk ve yönetim 
kurulu tarafından Antalya’nın 
tanınmış iş insanı Hüseyin Taşö-
ren’e Onursal Başkanlık verildi. 
Kulüp Başkanı Süleyman Türk, 
Taşören’e ilettiği resmi yazıda, 
birlikte yürütülecek çalışmaların 
hayırlara vesile olmasını temenni 
ederek tebriklerini sundu.

ANTALYA İÇİN HİZMET 
ARACI
Onursal Başkanlık gö-
revini büyük bir gururla 
kabul ettiğini belirten 
Hüseyin Taşören, bu 
sorumluluğun sadece 
bir unvan olmadığını 
vurguladı. Kadınların 
sosyal hayatın her 
alanında daha görünür 
olması için kadın 
futbolunun destek-
lenmesinin kritik bir 
öneme sahip olduğunu 
belirten Taşören, şu 

ifadeleri kullandı: “Spor, gençleri-
mize vizyon ve özgüven kazandı-
ran en önemli unsurdur. Bu yeni 
görev, Antalya’nın spor altyapısına 
katkı sunmak için bir hizmet 
aracıdır. Şahsıma layık görülen bu 
sorumluluğun bilinciyle, kulübü-
müzün gelişmesi ve güçlenmesi 
için mümkün olan en üst düzeyde 
katkı sunmaya çalışacağım.”

TARAFTARA SESLENDİ
Hüseyin Taşören, görevinin resmi-
leşmesinin ardından yayımladığı 
özel mesajla kulüp yönetimine ve 
taraftarlara teşekkürlerini sundu. 
Ülke, kent ve spor adına yüklenen 
bu sorumluluğun ağırlığını hisset-
tiğini belirten Taşören, mesajını 
şu sözlerle tamamladı: “Beni bu 
göreve layık gören Sayın Süley-
man Türk, Sayın Yunus Çankaya 
ve Süper Lig’de ter döken 1207 
Antalya Spor Kadın Futbol Kulübü 
taraftarlarımıza teşekkürlerimi 
sunuyorum. Rabbimden kolaylıklar 
niyaz ediyorum, Allah utandırma-
sın.” n MURAT ŞENTÜRK

ONURSAL 
BAŞKAN
HÜSEYİN 
TAŞÖREN

AK PARTİ Antalya Milletvekili ve 
Akdeniz-PA Komisyonu Başkanı Atay 
Uslu, Kaş ilçesinde yapımına başlanan 
Su Sporları Merkezinin bulunduğu koy-
da incelemelerde bulundu. İncelemeler 
sırasında Milletvekili Atay Uslu’ya; 
Kaş Kaymakamı Tevfik Kumbasar, 
AK Parti İlçe Başkanı Okay Bilgin ve 
teşkilat üyeleri eşlik etti. Gençlik ve 
Spor Bakanlığı tarafından ihale süreci 
tamamlanan Kaş Su Sporları Merkezi 
iskele ve üst yapı inşaatına dair açık-
lamalarda bulunan Uslu, “Bugün Kaş 
ilçemize yeni bir eser daha kazandıra-
cak olmanın heyecanını yaşıyoruz. Kaş 
Su Sporları Merkezi yapım sürecine 
başladık. Kano, yelken, kürek ve rüzgâr 
sörfü gibi sporların hem öğrenilebilece-
ği hem de profesyonelce yapılabileceği 
merkezimiz; Haziran 2026 itibarıyla 
Kaş Çukurbağ Yarımadası, İnceboğaz 
Koyu’nda gençlerimizin hizmetine 
sunulacak. İnceboğaz’ın mavi sularında 
Batı Antalya’nın ve Teke Yöresi’ nin 
gençleri ile sporseverleri; yelken, kano 
ve kürek sporları ile buluşacak.” dedi. 
n MURAT ŞENTÜRK  

Kaş’a Su Sporları 
Merkezi yapılıyor 
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Türkiye’nin ilk ve tek yöresel 
ürünler fuarı YÖREX, 
22-26 Nisan tarihlerinde 
kapılarını açmaya hazırlanı-

yor. Antalya Ticaret Borsası öncülü-
ğünde ve Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği (TOBB) desteğiyle düzen-
lenen Yöresel Ürünler Fuarı, bu yıl 
da coğrafi işaretli ürünleri, kalkınma 
ajanslarını, kadın kooperatiflerini ve 
yerel üreticileri ulusal ve ulusla-
rarası alıcılarla buluşturacak.
10 BİN METREKAREDE 
NADOLU TURU
Antalya’da düzenlenecek 
YÖREX, Anadolu’nun 
dört bir yanından gelen 
yöresel ürünleri AN-
FAŞ’ta 10 bin metrekare 
alanda buluştururken, 
üreticilere yeni pazarlar 
ve iş birlikleri oluşturma 
imkanı sunacak. Fuarda, 
yerel üretimin gücü tanıtı-
lırken aynı zamanda yöresel 
değerlerin ekonomik değere 

dönüşmesi hedefleniyor.
YÖREX’E İLGİ SEVİNDİRDİ
YÖREX’e her yıl olduğu gibi bu yıl 
da Türkiye’nin farklı şehirlerinden oda 
ve borsalar, kalkınma ajansları, üretici 
birlikleri, belediyeler ve kooperatifler 
katılacak. Fuarda Manisa’dan   
   

  
 

 

 
 

İstanbul’a, Isparta’dan Balıkesir’e, 
İzmir’den Bursa’ya, Nevşehir’den 
Düzce’ye, Samsun’dan Adana’ya, 
Kayseri’den Malatya’ya, Muğla’dan 
Sinop’a, Tokat’tan Afyonkarahisar’a 
Kastamonu’dan Burdur’a birçok şe-
hirden katılımcılar yöresel ürünlerini 
sergileyecek. Antalya’nın ilçeleri de 
yöresel ürünleriyle YÖREX’te yerini 
alacak.
YÖRESEL ÜRÜNLERİN VİTRİNİ
Ali Çandır, YÖREX’in yalnızca bir 
fuar olmadığını belirterek, “YÖ-
REX, Anadolu’nun üretim gücünü 
ve kültürel mirasını dünyaya 
tanıtan önemli bir platformdur. 
Coğrafi işaretli ürünlerimizin 
tanıtılması, üreticilerimizin yeni 
pazarlara ulaşması ve yerel eko-
nomilerin güçlenmesi açısından 
fuarımız büyük bir rol üstleniyor.”

EKONOMİYE DEĞER KATIYOR
Türkiye’de coğrafi işaretli ürün sa-
yısının 2010 yılından bu yana ciddi 
artış kaydettiğini belirten Ali Çan-
dır, “2010 yılında 109 olan coğrafi 

işaretli ürün sayımız 1824’e çıktı. 
Başvurusu yapılan 837 ürünümüz 
de tescil bekliyor. Avrupa Birliği’n-
de tescilli ürünümüz 45 oldu. Yöre-
sel ürünlerimiz kırsal kalkınma ve 
yerel ekonominin gelişimi için bü-
yük önem taşıyor. YÖREX, coğrafi 
işaretli ürünlerin tanıtıldığı ve ticari 
değere dönüştüğü en önemli organi-
zasyonlardan biri” diye konuştu.
ÇANDIR’DAN DAVET
Başkan Ali Çandır, oda ve borsalar 
başta olmak üzere tüm kurumları, 
kalkınma ajanslarını, kooperatif-
leri ve üreticileri YÖREX’te stant 
açmaya davet ederek, fuarın ye-
rel değerleri markaya dönüştüren 
güçlü bir buluşma noktası olduğunu 
vurguladı. Çandır, “Anadolu’muzun 
eşsiz lezzetleri, el emeği ürünleri ve 
kültürel mirasını bu yıl da Antal-
ya’da YÖREX’te buluşturacağız. 
Yerel üretimin gücünü tanıtmak ve 
yeni iş birlikleri kurmak isteyen tüm 
kurum ve üreticiler, bu büyük buluş-
maya davet ediyoruz” diye konuştu. 
n BÜLTEN/ATB

YÖREX 2026 İÇİN  
SON HAZIRLIKLAR
Antalya Ticaret Borsası öncülüğünde TOBB’un desteğiyle düzenlenen Yöresel 
Ürünler Fuarı YÖREX, Anadolu’nun yöresel zenginliğini Antalya’da buluşturuyor. 7 
bölgenin kültürel ve ekonomik mirası 22-26 Nisan’da Antalya’da bir araya gelecek.

Muratpaşa Belediyesi, Down send-
romlu bireylere yönelik farkındalık 
oluşturmak amacıyla Engelsiz Kafe’de 
anlamlı bir etkinliğe ev sahipliği yaptı.
Muratpaşa Belediyesi’nin engelli bi-
reyler ve ailelerine yönelik sosyal des-
tek çalışmalarını yürüttüğü Engelsiz 
Kafe’de düzenlenen etkinlikte, Down 
sendromlu bireyler ve aileleri bir araya 
geldi. Gün boyunca gerçekleştirilen 
çeşitli etkinlik ve aktivitelerle katılım-
cılar hem keyifli vakit geçirdi hem de 
sosyal etkileşim imkanı buldu. 
ÖZGÜN ÇALIŞMALAR 
Etkinlik kapsamında katılımcılar, tabak 
boyama atölyesinde bir araya gelerek 
renkli çalışmalar gerçekleştirdi. Boya-
nan tabaklar bir araya getirilerek dev 
çiçek figürlerine dönüştürüldü. Ortaya 
çıkan bu özgün çalışmalar, Engelsiz 
Kafe’nin bahçesine yerleştirildi. Bu-
luşmada, Down sendromlu bireylerin 
sosyal hayata aktif katılımının önemi 
vurgulanırken, toplumda farkındalığın 
artırılmasına yönelik mesajlar öne 
çıktı. n BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ 

Down Sendromu 
farkındalık etkinliği


